

中国女足0:1不敌美国无缘世界杯四强 人已走,茶别凉

北京时间6月27日早上,在本届女足世界杯四分之一决赛中,中国女足0:1不敌老对手美国,无缘四强。世界杯还在继续,但对于中国女足来说却已经结束,目前的消息是,女足一行将乘坐航班号为AC31的国际航班,于6月29日飞抵北京首都国际机场T3航站楼。有条件去现场支持的朋友们,可以考虑接一下机,不要让“人一走,茶就凉”的悲剧在女足姑娘们身上上演。

本报记者 李志刚

郝伟:不服气

中国队主教练郝伟赛后表示,队员们表现得很出色,比赛失利原因在于主教练,他还表示自己设定的目标是“八进四”,没实现很遗憾。

点评比赛时,郝伟说,“这场比赛双方都打得不错。比赛的失利是因为主教练,队员表现很完美,希望她们能继续努力,为中国女足做出更大的贡献。我们跟美国队有差距,但差距不是很大。再次祝贺我的球员,她们非常优秀、非常出色,她们做得很好,最后一分钟也没有放弃,关键是下一步我可能得学习学习什么是手球。”很显然,对于输掉这场比赛,郝伟本人并不是很服气。

足协:很满意

中国足协副主席于洪臣一直在前线督战,对于本次世界杯女足队员、教练组的表现,于洪臣代表足协表明了态度,“很满意”。

于洪臣说,“从队员场上表现来看,对于她们的精神斗志和对教练技战术的执行力,我是满意的。虽然结果不甚满意,过程我们也很被动,但姑娘们打出了应有的拼搏精神……从今天的比赛可以看出,我们与世界一流强队还是有差距的,而且差距不小,包括身体、个人能力、技战术运用能力、一对一的对抗能力等,但这也明确了今后国家女足努力的方向。”于洪臣用“非常敬业、专业、职业”评价了郝伟领衔的教练团队,“从2012年1月6日队伍成立到现在,从技术风格讲,这支队伍已从一开始的雏形到现在基本成型,因

为我们经历了世界杯,我希望我们的队伍下一步向成熟方面发展”。

“世界二流,亚洲一流,但在亚洲一流队伍中的位置也相对靠后。”于洪臣如此给中国女足定位,“现在谈中国女足的里约奥运前景有点早,我们会潜心、认真地研究对手,有针对性做好奥运备战工作,力争实现我们的目标。”

赞助:少扣点

“待遇差”,是很多女足运动员早早退役的一条重要原因。目前女足队员的收入分为两部分,一是基本工资加训练津贴,二是比赛的奖金,北京、上海、广州、江苏等几支球队的队员基本工资都在2000元左右,加上训练津贴和一些比赛奖金,每月算下来,绝对对主力球员能达到7000元左右。但很早便退役的前国脚王丹丹说:“除了江苏、上海等女足队员外,其他地方女足待遇都较低。”例如,原河北女足队长王坤月收入只有1700元。

此次中国女足成功杀入世界杯八强,娃哈哈集团老板宗庆后在微博上表态,决定向女足姑娘们捐赠100万元。宗庆后表示:“女足姑娘们真是好样的!但看新闻说,大部分女足月收入只有3000元时,我很震惊。娃哈哈是一家实干型的民族企业,我当即决定向女足姑娘赠送100万元奖金,用实际行动为她们加油打气!”

除了宗庆后的重奖,国际足联、本届世界杯组委会也将给予中国女足一笔奖金,这些钱能否全部发到女足教练员、球员的手中?如果足协有具体奖金发放规章制度,我们只能说,如果非得打折扣,能不能少扣点?给姑娘们多发点?



未来:多关注

中国女足已经告别了世界杯,我们会很快忘了她们吗?以后我们还会关心、关注、关爱中国女足运动吗?

现任中国女足国脚王霜坦言,与世界杯这个聚光灯闪烁的舞台相比,国内的女超赛场无疑是孤独的、有落差的。她说:“期望足协和社会支持国内女足联赛,希望有更多观众关注我们联赛,希望大家多关注吧!”对于目前女足待遇低,市场化程度不高的困境,王霜建议,希望中国女足继续“两条腿”走路。“校园足球和商业化都是要加强的。有了校园足球发展后,更多女孩子踢球的话,慢慢人才就多了,国家队选材的面就广了,到时候希望有更多商业人士支持女足发展。”

于洪臣则强调,“中国女足正在爬坡,正在回暖,之前我们的联赛改革,青训体系的打造,培训机制的完善,奖励机制的完善,对今后女足的发展是很重要的基础和前提。”

中国女足已经告别本届世界杯,希望未来她们能得到更多关注。
新华社发



鲁能今客战长春,库卡要上记者席

本报记者 李志刚

6月28日,鲁能泰山客场挑战长春亚泰,主帅库卡依然不能在替补席上指挥比赛。据记者了解,由于亚泰的主场长春经开体育场没有合适的包厢供库卡使用,在比赛的过程中,库卡极有可能坐在记者席上观战,这也为记者近距离领会库卡的执教风采创造了机会。

在过去的五轮比赛中,长春亚泰取得了4胜1负的成绩,该队主帅马里奥·托特赛前表

示,“对我们来说,这场比赛是很困难的,我们的对手是中超最好的队之一。相比之下,我们有个别球员不能上场,他们也有几名球员上不了场。我们会尽全力来创造进球机会。因为打这样的强队,我们不需要进行特别的动员,我们有机会战胜他们。”

鲁能大将王永珀表示,要把不利影响降到最低,“库卡不能在场边指挥,对球队有一定的影响,但是我们大家天天在一起训练,除了比赛的90分

钟之外我们几乎都在一起。教练在看台上也是与我们并肩作战,而且与教练在一起那么长时间了,肯定会比较默契了,争取把影响减到最低。”

长春近五轮赢了四场,鲁能泰山已经是三轮不胜,鲁能执行教练马宝刚认为“这三场比赛我们的球员表现得还是不错的”,“我觉得和胜负关系相比,球员表现出的精神层面的东西值得我们进一步发扬,只要我们做好自己,胜利是迟早的事情。”

鲁能亚外“就要来了”

本报记者 李志刚

每到转会季节,鲁能的“新闻”就会特别多。由于上半赛季鲁能一直没有引进“亚洲籍外援”,即大家习惯简称的“亚外”,给人的感觉是“自废武功”,如今“二次转会”的窗口已经打开,鲁能的“亚外”怎么样了?6月27日,鲁能泰山队执行教练马宝刚表示“就要来了”。

从澳大利亚队长耶迪纳克,到拥有土耳其、澳大利亚双重国籍的埃尔桑,短短几天之内,鲁能传闻中的“亚外”就上演了“大变

脸”。具体到埃尔桑,本来有消息称,他加盟鲁能已经是板上钉钉,但到了6月26日晚上,突然有人表示“这桩交易十有八九要黄”,6月27日早上,消息又变成了“双方在签约年限上存在分歧,鲁能已经准备为其适当提高年薪”。据马宝刚介绍,鲁能俱乐部一直在按照计划开展工作,“进行得很顺利”,他同时表示,只知道亚洲籍外援就要来了,但具体什么时候来,球员的个人信息,这都要再等等,一切以俱乐部官方宣布的消息为准。